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Wariant przejscia dla pieszych — 30 punktéw:

»* 15 punktow

o Sygnalizacja dziatajgca niezaleznie od przyciskdw i czujnika, na zmiane zielone i
czerwone dla pieszych oraz odpowiednie sygnaty dla samochodéw. Prosze pamietac,
ze sygnalizacja przy zmianie $wiatla z czerwonego na zielone przechodzi przez stan
~czerwony + zoity”, a w odwrotnym kierunku — przez stan ,zotty”.

o Czas trwania $wiatta zielonego dla pieszych i dla samochodoéw to 5 sekund.

+ 20 punktéw
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o Domysine zielone dla samochodoéw. Przy nacisnieciu przycisku (konieczny
debouncing) przetacza sie na czerwone dla samochodow, zielone dla pieszych trwa 5
sekund, po czym wraca zielone dla samochodow.

* 30 punktéw

o Odpowiednie zielone Swiatto ustawia sie tylko po tym, gdy nacisniety zostanie
przycisk (z debouncingiem) lub wykryty zostanie sygnat z czujnika. Sygnalizacja nie
ma stanu ,domys$inego”.”
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